

Всероссийский отраслевой турнир по мини-футболу «Кубок Водоснабжения 2016»

В этот пасмурный осенний день – 8 октября 2016 года в манеже СК Спартак собрались 12 дружных профессиональных коллективов, чтобы определить лучшего по игре в мини-футбол. Среди участников сразу были заметны, желающие взять реванш за прошлый сезон, по-боевому настроенные игроки Владимирского Водоканала, всем известная Роса, Локс и многие другие коллективы, на которых мы остановимся отдельно.

Приятный голос диктора по стадиону направил команды на общее построение, и 12 футбольных дружин выстроились в центре арены на высококлассном искусственном газоне. Каждая из команд по очереди выходила к болельщикам, которые яростно приветствовали своих кумиров.

После официального представления всей дюжины соперников, своё мастерство принялись показывать девушки черлидеры, слегка смущив, и, в то же время, позабавив всех присутствующих своими техничными номерами.

По завершении представления командам было предложено занять соответствующие поля для начала первых игр интереснейшего турнира!

Группа А.

В первом туре ТД Инженерное Оборудование играли с Аквафрешсистемс. Матч получился упорный, команды бились за центр поля, но АФС были организованнее в атакующих действиях, и за счёт быстрых передач низом часто беспокоили голкипера соперников. Результат (1:0), в их пользу, можно считать досадным недоразумением, или ссылаться на недостаточную разогретость команды перед игрой. Гол на 12-й минуте забил Назар Аскаров, точно пробив низом.

А вот Нептун, как, оказалось, экзаменовал НТТ. Игра была равной до 5-й минуты, пока у соперников команды из Екатеринбурга не стали заканчиваться силы. Дважды почитатели бога морей сотрясали каркас ворот соперников. Но это всё не в счёт. Результативными действиями отметился первым в матче нападающий «оранжевой» команды Кирилл Клочков, точно пробив с 3 метров. Ответный гол не заставил себя ждать и НТТ смог его соорудить всего за минуту. Но на этом упорная борьба закончилась, и дальше забивали только формальные хозяева. На 8-й минуте Евгений Лузгин огорчил оппонентов голом «в раздевалку». На 11-й Александр Терентьев увеличил отрыв, а Юрий



Комаров на 14-й минуте поставил финальную точку в первой победе своей команды на турнире.

Во втором туре Нептун играл с ТД Инженерное Оборудование.

К этой игре команда в белой форме морально была подготовлена лучше, ушло предматчевое волнение, и ребята заиграли расковано и быстро. Результат встречи мог быть положительным для «инженеров», но тут попался неудобный соперник. В первом тайме Нептун измотал оппонента, забив гол на 6-й минуте. Мяч на счету Андрея Гетмана. Во втором тайме «оранжевые» уверенно контролировали ход встречи и не давали слишком близко подойти для удара к своим воротам. Держа соперника на дистанции, футболисты из Екатеринбурга выждали нужного момента и за счёт прессинга заставили ошибиться соперника. Автогол на 11-й минуте записан на Вадима Ризина. После матча нам удалось взять интервью у представителя ТД Инженерное Оборудование Петра Кунаховича.

Р: Расскажите, как прошли первые два матча!

О: Первый матч мы проиграли 0:1, второй 0:2. Но, я считаю, это не такой плохой счёт, для команды, половина которой играет в хоккей, вторая половина в баскетбол. Фактически мы собрались впервые, и играем в футбол, и нам очень нравится. Результат для нас не так важен, как участие.

Р: Как настраивалась команда перед турниром?

О: Мы выбрали из 8 человек 5-х, кто попадает по мячу, и кто в защиту, кто в нападение пошёл. Поэтому мы в принципе решили просто получать удовольствие от игры.

Р: Какой план на третий матч, ведь дальше «Серебряный Плэй-Офф»

О: Следующий матч с командой НТТ. Не знаем, что это за ребята, но будем стараться победить.

В параллельном матче АФС проверяла прочность защитных порядков НТТ. Порядки трещали, иногда отступали, прижимаясь к своим воротам, но нанести разящий укол не давали. Но сопротивление было не безграничным, силы у НТТ закончились на 8-й минуте, когда точным и сильным ударом счёт открыл игрок АФС Николай Паршин. Во втором тайме игроки проигрывающей команды, как и подобает, бросились отыгрываться, но за стартовым штурмом последовал контрвыпад соперников. На 11-й минуте счёт в пользу Аквафрешсистемс удвоил Борис Азисхонов, а ещё через 2 минуты



он снова забил гол. «Новые Трубные Технологии» рвались вперёд, но защита оппонентов была на высоте и не просто отбивалась, а делала точные передачи в линию атаки, что на 14-й минуте позволило игроку, по имени Амриш довести счёт до разгромного.

В третьем туре в очном противостоянии решалась путёвка в «Золотой» полуфинал в игре между командами Нептун и Аквафрешсистемс. Последним нужна была только победа с любым счётом, а вот «оранжевые» могли спокойно довольствоваться и ничьей. С первых минут стало ясно, что простой игра не будет ни для кого. Оба коллектива шли всеми силами в атаку. Мяч не держался у защитников и чаще отправлялся длинными передачами вперёд, при этом в обороне у своих ворот оставалось 1-2 игрока. Так команды пробовали добиться успеха до последних минут встречи, пока Нептун не решил пойти в очередную атаку, и эта решимость была вознаграждена голом на 14-й минуте. Красивый мяч забил Александр Терентьев, откликнувшись на мощную передачу, на дальнюю штангу. Теперь АФС нужно было забивать 2 мяча за 2 минуты. Осада ворот оранжевых была красивой, удары сыпались один за другим, но результата добиться не получалось. И всё же после очередной комбинации Борис Бодурхонов смог протолкнуть мяч в ворота соперников и сравнять счёт. Но на этом интрига закончилась. Судья дал свисток об окончании встречи. И о том, что первой в группе стала команда МУП Водоканал Екатеринбурга(Нептун).

В параллельной встрече НТТ и Инженерное Оборудование играли матч за 3-е место в группе. С самого начала игроки команды «Новые Трубные Технологии» решили, что эта игра должна остаться за ними и пошли в атаку всеми силами. В результате уже на 3-й минуте им удалось открыть счёт в матче. Гол в активе Камиля Исмаилова, а под занавес 1-го тайма отличился его партнёр по команде Иван Тубышкин. Во второй половине встречи расстроенные игроки «Инженерного Оборудования» не смогли собраться и что-то противопоставить сопернику. Матч так и закончился уверенной победой НТТ.

A	Команда	1	2	3	4	мячи	очки	место
1	Инж.оборудование	—	0:1	0:2	0:2	0-5	0	4
2	Аквафрешсистемс	1:0	—	1:1	4:0	6-1	7	2
3	Нептун	2:0	1:1	—	4:1	7-2	7	1
4	НТТ	2:0	0:4	1:4	—	3-8	3	3





Группа В.

В первом туре КлимЭко встречалась с Росой. И вновь, как и во многих стартовых поединках, мы увидели, что одна из команд оказалась не готова к старту турнира психологически. В безобидной ситуации голкипер Розы на 2-й минуте встречи отбил мяч прямо на ногу нападающему соперника, чем тот молниеносно воспользовался, открыв счёт в матче. Этим нападающим был Бейшенбеков Максат. Игроки Розы постарались организовать массированное наступление, но это только раззадорило оппонента, который начал всё чаще и интереснее контратаковать. К счастью для Розы счёт в первом тайме не изменился, хотя мог и не в их пользу. А вот вторая 8-ми минутка началась под копирку как первая. Уже в дебюте КлимЭко организовал быструю атаку и поразил ворота дремлющего соперника. Гол на счету Максата Бейшенбекова. Продолжая контролировать ход встречи, и регулярно нанося опасные удары по воротам, КлимЭко уверенно довёл игру до победы.

В другом стартовом поединке сошлись Экомакс и СГМ. Сценарий этой встречи был крайне похож на параллельную в группе, лишь с теми отличиями, что голов было забито на один больше. Экомакс уверенно контролировал игру, грамотно пользуясь замешательством соперника в начале первого и второго тайма. А пока оппонент прибывал в растерянности после второго пропущенного мяча, игроки Экомакс организовали и третий гол. Мячи забивали по порядку Александр Королёв, Максим Чистяков и Тимур Бритов.

Во втором туре победители и проигравшие первого встречались между собой. В игре Экомакс и Клим Эко команды заведомо зная, что игра будет решать, кто же выйдет из группы с первого места, осторожничали, порой даже слишком. В первом тайме болельщики увидели лишь несколько опасных моментов, но и вратари по 1 разу вступали в игру. После перерыва характер встречи изменился незначительно. Но всё же стало прослеживаться преимущество Клим Эко, которое уже на 10-й минуте превратилось в первый забитый гол в этой встрече. Мяч забил Максат Бейшенбеков. Экомакс ринулся вперёд, првёл несколько неплохих атак, но удары по воротам были довольно неточны. Переведя дух, игроки Клим Эко вновь пошли в наступление, и на 13-й минуте Максат Бейшенбеков оформил дубль. Экомакс не собирался сдаваться и вёл борьбу на каждом сантимetre поля, но сил и времени хватило только на 1 забитый мяч на 15-й минуте. Отличился мощным и точным выстрелом в створ ворот Оханов Николай.





А в это время на соседнем поле Роса играла с СГМ. Разыгравшиеся игроки в бело-зелёной форме спешили реабилитироваться за неожиданное для себя поражение в первой встрече, но и СГМ не был готов сдаваться на милость атакующим. Первый тайм получился упорный и изобиловал опасными моментами и опасной игрой. И всё же на 8-й минуте Дмитрию Минаеву из Росы удалось вывести свою боевую дружину вперёд. После перерыва Василий Петраков воспользовался неразберихой в обороне СГМ и забил второй мяч. И всё же матч не стал лёгкой прогулкой для Росы. Соперник сопротивлялся, проводил контр атаки и сильно бил, не всегда точно, но довольно опасно. Но остыть пыл СГМ удалось нападающему РОСЫ Андрею Чернышову, забившему на 12-й минуте 3-й мяч своей команды! Матч так и закончился 3:0 в пользу бело-зелёных.

В третьем туре неудачно сыгравший прошедшие 2 игры СГМ вышел на поле против, набравшего ход КлимЭко. Борьбы не получилось. Скромные попытки СГМ соорудить что-то в атаке быстро пресекались разыгравшимися соперниками. Находящийся в отличной форме Максат Бейшенбеков, с завидным постоянством огорчал голкипера СГМ. К перерыву игра уже была сделана. А во втором тайме лидеры группы довершили разгром аутсайдера, сделав счёт 5:0. При этом стоит отметить покер Максата Бейшенбекова, также 1 раз в ворота соперников мяч забил Руслан Бердиев.

Без оглядки на параллельную встречу вышли команды РОСА и Экомакс. Шансов занять первое место в группе у коллективов не было, но вот побороться за лучшее второе ещё было возможно. И игроки принялись терзать оборону друг друга. Но атакующие действия строились на попытках прорваться по флангу, а дальше и утех и у других либо следовали дальние и неточные удары, либо защитники умело уводили угрозу от своих ворот, вынося мяч. Так прошёл первый тайм и начался второй. Понимая, что результат в этой встрече крайне необходим, РОСА пошла в атаку большими силами и пропустила мяч в свои ворота. На 10-й минуте, выбивая мяч от своих ворот, Экомакс неожиданно для себя организовала быстрое наступление, и усилиями Николая Оханова забила важный гол! После этого Экомакс закрылся и старался несколько минут продержаться до победы. РОСА наносила множество крепких ударов, но эшелонированная оборона легко с ними справлялась. Встреча осталась за Экомакс за счёт грамотных действий в обороне и лучше отработанной стратегии на игру.



В	Команда	1	2	3	4	мячи	очки	место
1	Клим Эко	—	2:0	2:1	5:0	9-1	9	1
2	Роса	0:2	—	0:1	3:0	3-3	3	3
3	Экомакс	1:2	1:0	—	3:0	5-2	6	2
4	СГМ	1:5	0:3	0:3	—	0-11	0	4

Группа С.

В группе С коварный жребий свёл сильнейшие команды. Изначально стало понятно, что не все смогут попасть в золотой финал, из-за чего матчи были накалены до передела, и каждое очко имело огромный вес.

В первом туре встречались победитель прошлого турнира из Санкт-Петербурга и команда из Москвы (Мосводоканал). Питерцы остановили своих сегодняшних соперников в прошлом году на стадии ј золотого финала, причём по пенальти, и москвичи желали реванша. Но желать это одно, а выходить на поле и играть - совсем другое. Поначалу впечатление от команды из северной столицы было неоднозначное. Не приехали сразу трое игроков из прошлого победного состава. Ребята только с поезда и настроение на тренировке было довольно простое, не напряжённое. Москвичи же были полностью погружены в подготовительный процесс. Мосводоканал привёз на турнир команду, значительно превосходящую по составу всех присутствующих за счёт количества. И вот начался матч. Первыми в атаку ринулись игроки Санкт-Петербурга. Но в первом штурме результата добиться не получилось и уже москвичи всеми силами перешли в наступление. Атака красной дружины была затяжной, с применением прессинга и коллективного отбора. Мосводоканал сдерживал атаки соперников не всегда по правилам и лишь благосклонность судьи помогала не получить первые карточки в турнире. Но «питерцы» не робкого десятка и отбиввшись, сумели перейти в атаку и нанести мощный удар, сотрясший каркас ворот соперников. Болельщики москвичей затянули «кричалки» и создали внушительную шумовую завесу. Но этот шум был прерван после точного и сильного удара от боковой линии. Евгений Васильев из Водоканала Санкт-Петербурга пробил на удачу в направлении ворот соперника. Мяч пролетел низом, никого не коснувшись, а голкипер красной дружины всё же задел его, Если бы не это касание, гол бы не засчитали. Но момент заигран, матч продолжается,



правда до свистка на перерыв, который прозвучал совсем скоро. Команды поменялись сторонами площадки. Москвичи продолжили играть жёстко и часто грубо. Их соперники в оранжевой форме смотрелись спокойными и солидными. Видно было, что питерцы устали, из-за короткой скамейки, но опыт игровых баталий отлично закалил коллектив, в котором каждый знал свою роль и великолепно её исполнял. Не суждено было сегодня Москве выиграть у Санкт-Петербурга, как совсем недавно не смогли «красно-белые» одолеть в упорном матче питерский «Зенит». Матч завершился минимальной победой Водоканала Санкт-Петербурга.

В параллельной встрече ЛОКС играл с Водоканалом Владимира. А перед матчем нам удалось взять интервью у капитана команды Владимира Максимова.

Р: Расскажите, какие задачи ставятся на турнир, есть ли в команде штатный бомбардир?

О: Задача у нас, конечно, победить, как всегда. Штатный бомбардир есть - Дмитрий Архипов. Надеемся, что он забьёт больше всех на этом турнире.

Р: За счёт чего строится игра команды?

О: В основном играем в короткий пас, но если получится, будем и верховые передачи пробовать, посмотрим по сопернику.

Р: Все ли приехали и все ли в хорошей форме?

О: Нет, приехали не все, но все приехавшие в хорошей боевой форме.

Р: Успела ли команда попробовать мячи, газон. Какие ощущения от организации?

О: Да, организация, как всегда хорошая, площадка хорошая. Мячи тоже попробовали, прыгают только уж очень, но мы подстроимся.

Соперники также были готовы к упорной битве. И потому гол, забитый «Владимиром» на 2-й минуте спутал все планы «Локса». Мяч вонзил в сетку ворот оппонентов Юрий Ерофеев. Команда из Лен.Области всеми силами стремилась отыграться, но их соперник был отлично заряжен на игру, а узнав, о том, что в параллельной встрече выигрывает прошлогодний чемпион ещё и мотивирован. Потеря очков в такой сложной группе автоматически не пропускала команду в «Золотой Плэй-офф». Во втором тайме коллектив в красных футболках из Владимира отбив первые атаки на свои ворота сам перешёл к наступательным действиям. ЛОКС пробовал играть длинными передачами,



чтобы подобраться к воротам соперников, но защитники легко справлялись с адресными, но не сложными забросами. Эта игра завершилась важной победой команды из города Владимир.

Во втором туре в питерском дерби мы вновь увидели упорную игру. Оба коллектива действовали очень строго в обороне и слаженно в атаке. Резиновая крошка вздымалась от подкатов защитников, стелящихся перекрывая направление удара по воротам. Первый тайм прошёл в обоюдоострой борьбе и не ни одной из команд преимущества. Во второй восьми минутке игра также была равная, но победа была за Санкт-Петербургским Водоканалом. На 9-й минуте «оранжевым» удалась голевая комбинация, завершал которую Александр Глазунов. Грамотно закрывшись в обороне питерцы не стеснялись играть на отбой, когда ЛОКС планомерно и настойчиво осаждал подступы к их штрафной. Но результата эта осада не дала. Эта победа имела важнейшее турнирное значение для тех и других.

Тем более, что в другой встрече тура матч получился ещё упорнее и результат был на руку игрокам из «Северной Пальмиры». Ничья, что может быть хуже, когда конкурент набирает по 3 очка за игру. Но команды забыли о турнирных раскладах и действовали немного опрометчиво, идя всеми силами в атаку. Владимирский Водоканал забил первым. Отличился Максим Королёв. Но на перерыв команды пришли уже при счёте 1:1. Ответный мяч направил в сетку ворот соперников нападающий Мосводоканала Александр Клюкин. Во втором тайме мы увидели грубоватые попытки переломить ход встречи в исполнении столичной дружины и умелые оборонительные действия владимирцев.

В третьем туре шансы на выход из группы оставались у 3-х команд. Причем Владимирскому Водоканалу надо было обязательно обыгрывать Санкт-Петербургский, что сделать было не так то просто. Оранжевая дружина с берегов Невы грамотно выстроила свою линию защиты и за счёт быстрых переводов на фланг опасно разворачивала контратаки. Владимирцы пытались продавливать через центр и не брезговали дальними ударами, с которыми справлялся отрабатывающий по полной Максим Семёнов. Игра близилась к перерыву, когда точный удар Евгения Васильева заставил голкипера «Владимир Водоканала» вытаскивать мяч из сетки ворот. После перерыва все силы команды в красных футболках были брошены в атаку. Мы увидели множество красивых моментов, но всё же ближе чем на 10 метров к своим воротам





питерцы не подпускали. Игра так и завершилась третьей подряд минимальной победой коллектива из северной столицы, дающей гарантированное выступление в «Золотом плэй-офф».

В другом матче бились за результат и возможность попасть в «Золотой Плэй-офф» Мокводоканал и ЛОКС. Точнее битва была до счёта 1:1. Первый гол на турнире команды ЛОКС был достаточно красивым, приняв мяч, Дмитрий Черемкин развернулся и точно пробил в нижний угол ворот.

После этого, на 7-й минуте Мосводоканал вновь вышел вперёд и больше не пропускал. Голкиперу ЛОКС после полученного удара в первом тайме в голову было некомфортно играть, но замен не было и ещё дважды ему приходилось доставать мяч из сетки собственных ворот. Голы в составе Мосводоканала забивали Алексей Широков(1:0), Клюкин Александр(2:1), Владимир Большаков(3:1), Александр Лапшов(4:1).

C	Команда	1	2	3	4	мячи	очки	место
1	Водоканал СПб	—	1:0	1:0	1:0	3-0	9	1
2	Мосводоканал	0:1	—	4:1	1:1	5-3	4	2
3	ЛОКС(Лен.Обл)	0:1	1:4	—	0:1	1-6	0	3
4	Владимир Водоканал	0:1	1:1	1:0	—	2-2	4	4

После завершения групповой стадии турнира все команды прильнули к информационному баннеру. Какими же будут кубковые поединки?

А пока команды интересовались статистикой, болельщиков развлекали девушки черлидерши.

Параллельно с играми проводились конкурсы на лучшего пенальтиста, самый сильный удар и лучшего вратаря, отражающего пенальти.

1/4 Финала «Серебряного Плэй-ОФФ»

Экомакс	1	СГМ	1	РОСА	0	Мосводоканал	3
ЛОКС	0	НТТ	3	Владимир	4	Инж.Оборуд.	0



В четвертьфиналах «Серебряного Плэй-ОФФ», не взирая на результаты, все матчи получились интересные, насыщенные борьбой и множеством красивых моментов, как в индивидуальных действиях игроков, так и в коллективной игре дружных коллективов.

В первой схватке сошлись Экомакс и ЛОКС. Первые всю игру провели 2-м номером, стараясь поймать соперника на ошибках, да и сами представители Лен.Области не давали много возможностей для атак на свои ворота. Было видно, как ЛОКС контролирует игру, проверяет голкипера соперников дальными ударами, и шаг за шагом приближается к заветной цели. Экомакс, занявший в своей группе 2-е место в упорной борьбе, знал, что и как нужно делать и ждал своего шанса. И такой шанс появился, но не сразу. Сначала были долгие атаки ЛОКС, они раз за разом грозились стать голевыми. Но вратарь соперников и его стойкая защита уверенно отводили угрозу. И вот настал звёздный час для Экомакс. 16-я минута, когда мыслями ЛОКС уже просчитывал, кто будет пробивать пенальти. Их оппоненты провели тривиальную атаку в три передачи, завершённую точным замыкающим ударом на дальней штанге! 1:0, и судья даёт свисток об окончании встречи! Вот так исход упорной борьбы!

Во втором матче встречались СГМ, пропустивший 11 безответных голов в групповом раунде, и НТТ более успешно проведший этот этап. Но сейчас это было не важно. Шансы были равны, результат одного матча решал, кто же пройдёт в полуфинал «Серебряного Плэй-ОФФ». Матч начался с атак НТТ. Команда играет в пас, но часто не точно. Однако этого достаточно, чтобы на 5-й минуте Суровцев смог добиться результата, точно вкотив мяч в сетку ворот СГМ. Первый тайм завершался под яростные атаки проигрывающей команды, но в основном ярость выплескивалась в сетку защищающую зрителей, находящихся на трибунах. После перерыва СГМ собрались и попытались провести несколько осмысленных атак. И на 10-й минуте команда смогла забить свой первый гол на турнире! Отличился Руслан Машарипов. Забегая вперёд, это был единственный гол СГМ на турнире. Игроки НТТ сразу после пропущенного мяча бросились в атаку, т.к. оставалось не так много времени до конца матча. Соперник не сильно сопротивлялся, и на 13-й минуте нападающему НТТ Киняеву удалось вывести свою боевую дружину вперёд. А на 15-й минуте победный гол забил Иван Тубышкин.

В третьей игре 1/4 «Серебряного Плэй-Офф» схлестнулись РОСА и Владимир Водоканал. Если взглянуть на результат матча, то он ровным счётом ничег не скажет о прошедшей



игре. Да, команда из Владимира победила уверенно, в том числе и по игре, но нельзя сказать, что РОСА не сопротивлялась. В действительности бело-зелёные сражались на каждом сантиметре поля, грызли траву в переносном и прямом смысле, играли даже, когда соперник опрокидывал их на газон не щадя себя и не боясь получить травму. В общем матч получился на загляденье, и верным бы отражением уровня самоотдачи была бы ничья, но класс команд и организованность были действительно на разном уровне, что и привело к такому счёту – 4:0 в пользу Владимир Водоканал. Дублем в этой игре отметился Дмитрий Архипов, а остальные 2 мяча забили Максим Королёв и Павел Коротков.

В четвёртом матче 1/4 играли Мосводоканал и Инженерное Оборудование. Но, если быть точнее, играла только первая по списку команда, вторая же старалась много не пропустить. И в целом, это получилось. В то же время, если учитывать тот факт, что в команде ТД Инженерное Оборудование любителей футбола мало, а точнее ребята были собраны из тех, кто захотел поиграть и раньше видел мяч не только на картинках, то результат получился довольно приличный. Первый гол «красные» забили уже на 3-й минуте, отличился Александр Клюкин. Ещё через 3 минуты его порыв поддержал Алексей Широков. А во втором тайме Александр Клюкин оформил дубль. Игра Мосводоканала была достаточно увереной, игрокам почти не приходилось возвращаться на свою половину поля, напротив, прижимая соперника к его воротам. Все голы были забиты из штрафной площадки после нескольких точных передач и игры в стеночку.

1/2 Финала «Серебряного Плэй-ОФФ»

Экомакс	1	Владимир Водоканал	0
НТТ	2	Мосводоканал	3

В первой полуфинальной игре сошлись Экомакс и НТТ. Безусловно, матч «Новых Трубных Технологий» в 1/4 был проще, и команда смогла сэкономить немногих сил для полуфинального поединка. Однако, Экомакс не собирался сдаваться без боя, тем более, что на поле был Николай Оханов – лидер команды, который уже на 6-й минуте вывел свой коллектив вперёд. Матч выдался довольно корректным, но всё же команды боролись не щадя ни себя ни соперников, но в рамках правил. Уйдя на перерыв в роли





выигрывающей команды, Экомакс немного расслабился, за что и поплатился. Менее уставшие игроки НТТ смогли включить дополнительные обороты и просто перебегали своих оппонентов. А на 12-й минуте преимущество в скорости превратилось в забитый гол. У НТТ отличился Владимир Сурогов. Экомакс попробовал противопоставить планомерную наступательные действия, но при очередном перехвате мяча, стало ясно, что команда просто не возвращается в защиту. А на 16-й минуте усталость и несобранность привели к пропущенному голу, который решил исход встречи в пользу НТТ. Победный мяч на счету Павла Качуры.

Во втором поединке вновь встретились на турнире Владимир Водоканал и Мосводоканал. На групповом этапе игра закончилась со счётом 1:1. Но теперь это были совсем другие команды. Над Мосводоканалом больше не давлел груз ответственности за возможное попадание в «Золотой Плэй-Офф», а «Владимир Водоканал» всё же немного подустал. С первых минут москвичи постарались решить исход встречи и почти сразу забили. Отличился Доркин Александр, точно пославший мяч в дальний угол ворот соперников. После пропущенного гола владимирцы встрепенулись, и завязалась настоящая мужская борьба. Болельщики московской команды, неистово поддерживавшие своих ребят, не успевали переключаться с одобрительных возгласов на волнительные вздохи. Это было сражение двух крепких воинов, достойных друг друга. Но длинная скамейка Мосводоканала сделала своё дело. И уже во втором тайме было заметно, что команда из Владимира подсела и старается действовать в атаке, в основном, за счёт дальних ударов, почти не идя в обыгрыш один в один. А на 10-й минуте Александр Клюкин воспользовавшись отличной передачей партнёра, вколотил мяч в нижний угол ворот соперников. Москвичи старались держать игру в своих руках, не отдавая оппоненту инициативу. На 14-й минуте Александр Клюкин сделал дубль в этой встрече и установил окончательный счёт на табло. 3:0. Уверенная победа московской команды.

Матч за 3-е место в «Серебряном ПЛЭЙ-ОФФ»

Экомакс – Владимир Водоканал 1:3

В матче за 3-е место Экомакс и Владимир Водоканал получили шанс показать себя во всей красе. Ничего более не довело над командами, нужно было просто играть в свой футбол и побеждать. С первых минут это стало лучше получаться у команды из Владимира. Но и Экомакс не сдавался и за счёт тактики мелкого фола старался срывать



атаки соперников. Судья решил не портить игру, и давал командам поиграть, своевременно ограничивая излишне рьяные подкаты Экомакс. И всё же Владимир водоканал забил первым. На 5-й минуте после быстрой атаки отличился Артём Синюков. Видимо в полуфинальной игре команда отдохнула, поскольку ребята в красной форме выглядели намного свежее своих оппонентов. Но эта свежесть не смогла справиться с хитростью и напором Экомакс, когда на 6-й минуте Тимур Бритов, воспользовавшись секундным замешательством и ошибкой в передаче между защитниками, вколотил мяч в сетку ворот команды из Владимира. Однако Максим Королёв восстановил паритет уже на 7-й минуте встречи. Команды решили больше не трепать нервы ни себе, ни болельщикам и стали действовать в обороне внимательнее. Во втором тайме характер сражения не изменился. Одни больше, нападали (Владимир Водоканал), другие ждали ошибки соперника и действовали на контратаках. На 10-й минуте Артём Синюков смог точно пробить с нескольких метров по воротам соперников и удар застал врасплох вратаря Экомакс. 3:1 удобный счёт, чтобы сесть в оборону. Так подумали игроки «красной» боевой дружины, сделали это и довели матч до уверененной победы.

Финал «Серебряного ПЛЭЙ-ОФФ»

НТТ – Мосводоканал 0:5

В финальном поединке «Серебряного Плэй-Офф» борьбы, к сожалению не получилось. Весь матч прошёл под диктовку Мосводоканала, хотя в первом тайме НТТ ещё активно сопротивлялись. На 5-й минуте первый гол забил Александр Клюкин. Команды обменялись несколькими опасными атаками, и ушли на перерыв. А вот во второй половине игры всё уже было не так захватывающе, и лишь приходилось гадать, с каким счётом в пользу Мосводоканала закончится матч. Игроки в красной форме уверенно контролировали игру и раскатывали соперника, причём в прямом и переносном смысле. Борьбы на поле практически не было. На 10-й минуте Алексей Широков забил 2-й гол своей команды. И НТТ просто остановился. Неизвестно о чём думали и куда глядели игроки этой команды на 10-й минуте встречи, но 3 пропущенных мяча за минуту – это новый антирекорд. Доркин Дмитрий и Филимонов Алексей продолжали добивать накаутированного соперника. А на 13-й Минуте Альберт Рогозин забил пятый финальный мяч в этой встрече и в розыгрыше Серебряного Плэй-Офф.

Мосводоканал выступил достойно, и, несмотря на отсутствие своих подопечных в «Золотом Плэй-Офф», тренеры и функционеры команды могут гордиться ребятами и





своей работой по подготовке к турниру!

После победной игры интервью дал представитель команды Мосводоканал Александр Лапшов.

Р: Ваша команда играла хорошо, но не получилось занять первое место в группе, и вот вы победили в «Серебряном Плэй-Офф». Каковы Ваши ощущения?

О: Всем было видно, что не с первых матчей начали играть на 100%. В первой игре пропустили с рикошета, и матч так и закончился. Во второй игре опять допустили ошибку, а в третьей игре уже поздно было.

Р: Вы считаете, что недонастроились?

О: Ну да, играть начали не с первых игр и даже не с первых минут.

Р: Выделите соперников, которые показались вам самыми сильными!

О: Могу выделить победителей турнира, ну и парочку команд, которые могли составить нам конкуренцию.

Р: Что нужно вашей команде для победы в следующем сезоне, но уже в «Золотом Плэй-Офф»?

О: Да у нас всё есть, но надо просто сразу включаться!

1/2 Финала «Золотого Плэй-ОФФ»

Нептун	0	КлимЭко	1
Водоканал СПб	1	АФС	3

В первом полуфинале «Золотого Плэй-офф» встречались два коллектива в одноцветных футболках, но игра команд была абсолютно разной. С первых минут питерцы захватили инициативу. Игроки Нептуна (Екатеринбург) видя, как грамотно действуют их соперники, не сразу поняли, каким способом продвигаться вперёд. Было видно волнение присущее менее опытным командам на кубковых стадиях турнире, а в игре с сильным коллективом оно проявилось вдвое. Много единоборств проходит в центре поля, команды нагнетают, но до опасных моментов дело довести не получается. И вот Водоканал С-Пб идёт вперёд, удар, отскок от защитника и гол! Да, неприятный эпизод, но что поделаешь. Нужно дальше играть. Нептун находит в себе силы, чтобы пойти в атаку. Ребята стараются, но заметно, как опыт их оппонентов съедает все эти старания на корню.



Первый тайм завершается в пользу питерцев. Во втором игровом отрезке петербуржцы вновь начинают с прессинга. Атакуют, ударов не много, но прижимают соперника к воротам, не давая возможности отыграться. У команды Нептун вратарь уже играет как полевой игрок и раз за разом начинает наступление своей дружины. Ближе к концовке встречи Нептун прижимает подсевших питерцев к их штрафной и в шестером пробует разыграть мяч. Но до верного довести не получается, слишком большая концентрация игроков, да и игроки с берегов Невы устали, но не настолько, чтобы сдаться. И вот финальный свисток,озвестивший о том, что команда из северной столицы, вновь, как и в прошлом году пробилась в финал. На этот раз, затратив минимум усилий, а точнее ровно столько, сколько нужно для победы в 4-х матчах подряд со счётом 1:0.

Во второй полуфинальной игре КлимЭко сражался с АкваФрешСистемс. Уже на 2-й минуте игрокам АФС удалось молниеносная контратака, завершившаяся взятием ворот. Но их соперник не был готов к роли проигрывающей команды и КлимЭко начал планомерно и уверенно плести кружева своих комбинаций. Говоря об игре этого коллектива можно сказать, что ребята отлично видят поле и чувствуют партнёров по команде. Минимум брака в передачах и быстрый переход из защиты в нападение – визитная карточка КлимЭко. Однако на такой стадии турнира и противник не прост. Первый тайм так и завершился с минимальным преимуществом АФС. Во втором игровом отрезке КлимЭко стал играть ещё слаженнее и динамичнее, все атаки завершались мощными ударами по воротам. И на 13-й минуте игрок АФС вынужден был сфорсить в своей штрафной. Пенальти. К точке подходит лидер КлимЭко Максат Бейшенбеков. Удар! ГОООЛ! Счёт сравнялся! До конца встречи остаётся 3 минуты или серия пенальти! Но игроки АФС не любят лотереи, и решают игру в свою пользу в основное время, забивая голы на 15-й и 16-й минутах встречи. И выходя в финал «Золотого Плэй-офф».

Матч за 3-е место в «Золотом ПЛЭЙ-ОФФ»

Нептун-КлимЭко 1:0

Команды прошедшие такой жёсткий групповой отбор и достигшие этой высокой стадии языком не повернётся назвать неудачниками полуфиналов, да и сами коллективы так о себе не думали, поэтому и играли в свою силу, задорно и с отличным настроением. В каждом моменте был виден азарт, желание добиться результата. Множество стыков, не жёсткие, но при этом довольно красивые моменты. «Оранжевые» и «синие». Коллективы





атаковали: каждый как может. Нептун разыгрывал красиво и выводил на удар, один из которых угодил в штангу. Но всё же свой гол команда забила, отличился в середине первого тайма Сергей Лузгин. Во втором тайме КлимЭко пробовал показать свои козыри. Нападающий проигрывающей команды принял мяч в 8 метрах от ворот соперника, ложный замах, ещё, защитник на газоне. Мощный выстрел, перекладина! Угловой, мощный удар, но мимо. Очередная атака «синих», удааррр!снова перекладина! Да, удача явно на стороне команды Нептун. Говорят, везёт сильнейшим, и в этом матче это правило было совершенно уместным. Этот поединок завершился победой команды из Екатеринбурга, которая, безусловно, заслужила такой результат, самоотверженно играя по ходу всего турнира!

После игры получилось взять интервью у представителя команды Нептун Маренинова Юрия Леонидовича.

Р: Каковы ваши впечатления от всего турнира и от этой игры?

О: Турнир замечательный, всё понравилось, организация была хорошая. Ещё бы нам немного везения, и мы могли бы занять первое место.

Р: Что скажете о судействе?

О: Судейство было прекрасным, с судьями не было споров, всё нас устраивает.

Р: Хватило ли скамейки запасных на весь турнир? Довольны ли игроки музыкальным оформлением и поведением болельщиков?

О: Ребята все довольны турниром. Хотелось бы побольше болельщиков из Екатеринбурга, может быть тогда и заняли бы первое место!

Финал «Золотого ПЛЭЙ-ОФФ»**Водоканал Санкт-Петербурга – АФС 6:1**

В финале сошлись команды, прошедшие сложный, тернистый путь к этой встрече. За питерцев была и статистика прошлого сезона и этого. В этом команда выиграла все матчи и ни разу не пропустила. Аквафрешсистемс - та самая боевая дружина, которой удалось запрыгнуть в уходящий поезд – воспользоваться путёвкой в «Золотой Плэй-Офф» как лучшей команде занявшей 2-е место в группе. Ну что ж, одни проверены не одним сезоном, другие готовы биться и отдать все силы для победы. Но это всё лирика. На поле мы увидели совсем другую картину. АФС атаковал солидно, все игроки переходили через центр, питерцы прижимались к штрафной, но не от боязни пропустить. Это был





тактический ход. Завладев мячом, они делали такие ускорения, каким позавидовали бы лучшие спринтеры планеты. 2-я минута и счёт открывает Дмитрий Викторов из «оранжевой команды». Игроки с берегов Невы играют просто, на контратаках и у них это отлично получается. 7-я минута счёт 2:0. Гол забил Александр Глазунов. И тут началась «восьмиминутка» Глазунова. 8-я, 12-я, 14-я минуты стали забивными для этого нападающего команды Водоканал Санкт-Петербурга. АФС, правда, разбавили этот порыв, на 10-й минуте забив свой мяч, но сути игры это не поменяло. Питерцы летели на всех парах к своему очередному чемпионству! 15-я минута и Илья Мельников ставит победную точку в финале Всероссийского Кубка Водоснабжения. 6:1 уверенная победа раскрепостиившейся команды, которая показала, как можно играть, даже приезжая из другого города, с новичками в команде, но с боевым настроем и лёгкостью в игре. Важным фактором является и наличие опытного тренера у команды, который на протяжении всех матчей, а в финале особенно, грамотно направлял своих ребят, держа в тонусе всё игровое время! Спасибо и команде АФС за подаренные нам зрелищные игры со своими быстрыми передачами и неординарными решениями в атаке.

После победного Финала интервью дал представитель питерской команды Евгений Васильев (лучший защитник турнира).

Р: Какие лучшие стороны команда смогла показать в турнире?

О: Что касается самого турнира, надо отметить, что организация на высоком уровне! Поля очень качественные, много хороших команд приехало. То, что мы пропустили один мяч только в финале и является сильным качеством, наша оборона. Не даром, наш вратарь получил приз, как лучший вратарь турнире, и приз лучшего защитника тоже достался нам. (Евгений и получил этот приз, но деликатно об этом умолчал).

Р: Сравните ощущения от прошлого турнира?

О: Теплее стало. В прошлом году на улице было, в этом году в манеже, поэтому комфортнее играть.

Р: Как будете отмечать победу, какие есть планы не только в Москве, но и по приезду домой?

О: Покушать в ресторанчике, да и всё, а дома не знаю, посмотрим (улыбается).

Р: Остались ли эмоции после этой победы или всё осталось на поле?

О: Да, мы с поезда и сразу на матчи, так что сейчас уже чувствуется усталость. Все эмоции точно остались на поле!





После завершения матчей!

По окончании игровых событий настало время награждений. И специально для этой радостной церемонии на игровое поле вышел сам Александр Филимонов, в прошлом легендарный голкипер Московского Спартака. Безусловно, фотографы и видеоператоры навели свои объективы для того, чтобы запечатлеть моменты счастья на лицах победителей и призёров.

А победителями и призёрами сегодня были:

Лучший Вратарь конкурса пенальтистов – Богдан Раппопорт (ИНЖЕНЕРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ)

Победитель конкурса пенальтистов (нап.) – Амриш Мавлододов (АФС)

Победитель конкурса «Сила Удара» – Николай Паршин (АФС)

Лучшая группа поддержки – команда Мосводоканал

Приз «Fair Play» – команда ЛОКС

Приз за «Преданность Футболу» – Владимир Водоканал

«Самый стильный» – Владимир Суровцев (НТТ)

«Самый опасный» – Николай Оханов (Экомакс)

Лучший вратарь – Максим Семёнов (Водоканал Санкт-Петербурга)

Лучший защитник – Евгений Васильев (Водоканал Санкт-Петербурга)

Лучший нападающий – Андрей Гетман (Водоканал Екатеринбурга)

Лучший игрок – Алексей Широков (Мосводоканал)

В течение всего времени проведения турнира для всех участников, зрителей и гостей работала кухня с чаем, кофе, бутербродами, пирожками и сладостями. Приятные девушки разносили желающим напиток Red Bull, который, как известно, окрыляет.

Спасибо всем командам и их зрителям за участие в турнире! Будем рады Вас видеть на следующих мероприятиях Российской Ассоциации Водоснабжения и Водоотведения!

ПАРТНЁРЫ ТУРНИРА:

Энергетический напиток «Red Bull», «Puma», «Adidas», Центр спортивных волонтёров , Инновационная компания «IP Matika», «Dr. WEB», «Staropramen ПАБ&ГРИЛЬ»

